[bookmark: _Hlk96347435]Benutzerfreundlich, intuitiv, browserbasiert: neue Compliance Management Software DocSetMinder ONE
[bookmark: _Hlk96416976][bookmark: _Hlk96420523]Bremen, 01. November 2022: Allgeier CyRis arbeitet kontinuierlich daran, ihre Angebote weiterzuentwickeln und zu optimieren. Zur Verbesserung der Kundenzufriedenheit hat Allgeier CyRis jetzt die neue Compliance Management Software DocSetMinder ONE auf den Markt gebracht und damit das Wissen aus der etablierten DocSetMinder® Lösung auf eine neue technologische Basis gestellt.
„Wir haben bei der Entwicklung des neuen Produktes Wert auf hohe Benutzerfreundlichkeit gelegt. Dank moderner Technologie und Ausrichtung des Clients an bewährten Standards für UI und UX ist die Arbeit mit der neuen Software nun besonders effizient und intuitiv.“, erklärt der für Compliance Management zuständige Allgeier CyRis Geschäftsführer Markus Plinke. „Gleichzeitig haben wir die von vielen Interessenten geforderte Browserbasierung hervorragend umgesetzt, so dass wir mit DocSetMinder ONE eine Lösung im Portfolio haben, die optimal auf Kundenbedürfnisse ausgerichtet ist.“ Zudem, so Plinke weiter, sei damit eine technologische Basis geschaffen worden, die alle Voraussetzungen für zukünftige Weiterentwicklungen und Ausbaustufen beinhalte.
Auch beim Umstieg der bisherigen Software-Lösung DocSetMinder® auf die neue Variante hat Allgeier CyRis aktuelle Kundenanforderungen stets im Blick gehabt. So bleiben bei einem Wechsel zu DocSetMinder ONE sämtliche bisher schon erhobene Daten vollständig erhalten. Ein weiterer Vorteil: Mit der erwähnten Browserbasierung ist keine separate Software-Installation auf den Arbeitsplatz-Rechnern mehr notwendig.
Bereits seit 2004 unterstützt die Compliance Management Software DocSetMinder® Organisationen in Deutschland, Österreich und in der Schweiz bei der Erfüllung von normativ und gesetzlich bedingten Anforderungen an die Geschäftstätigkeit. „Allgeier CyRis bietet Organisationen aller Art kompetente Beratung und skalierbare Lösungen für die Implementierung von Informationssicherheit und Compliance Management. Mit DocSetMinder ONE kommen wir unserem eigenen Anspruch, unseren Kunden stets höchste Qualität zu bieten, noch besser nach“, erläutert Piotr Nürnberg, Bereichsleiter Sales bei GRC.


Über das Unternehmen:
Allgeier CyRis GmbH unterstützt öffentliche Einrichtungen und private sowie öffentliche Unternehmen präventiv und reaktiv beim Schutz von Daten, Informationen und Kommunikationswegen vor Angriffen aus dem Cyberraum. Mehr als 500 Kunden vertrauen bereits heute der technologischen Exzellenz sowie den umfangreichen Services von Allgeier CyRis – mit stark steigender Tendenz. Beratung, eigenentwickelte Lösungen sowie Managed Services bilden die Eckpfeiler für das erfolgreiche Geschäftsmodell von Allgeier CyRis.

Beim stetigen Ausbau der Geschäftstätigkeit profitiert Allgeier CyRis von der Zugehörigkeit zur Allgeier SE, einer der führenden deutschen Technologiegruppen für digitale Transformation. Durch diesen Verbund bietet Allgeier eine Vielzahl an weiteren Leistungen und Fachexpertisen, von denen Unternehmen auf unterschiedlichste Art und Weise bei der Digitalisierung ihrer Geschäftsprozesse profitieren können.
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